
Dear 

 

80% of Americans do not support slaughter, and support the management of wild 

horses in the wild. 

I DO NOT support the funding of horse slaughter inspections in the US. 

I DO NOT want protections removed from wild horses transferred to other 

government agencies. 

I DO NOT want healthy, adoptable wild horses to be destroyed by any means.  

STOP roundups of wild horses and pursue strategies that will resolve the crisis 

created by decades of mismanagement of the Wild Horse and Burro program. 

Wild horses should be managed on the range:  Reduce/remove livestock on lands 

set aside for wild horses and protect/reintroduce predators.  Return horses in 

holding to their rightful lands.   

 

Respectfully, 

 

 


